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Vážení čtenáři, 

poslední měsíce našeho života jsou poznamenány válečnými událostmi na 

Ukrajině. Před hrůzami války k nám do České republiky přišlo velké 

množství ukrajinských občanů – především žen a dětí. Bylo potřeba se o 

tyto lidi postarat, dětem zajistit školní docházku. 

 

I do naší základní  školy byly přijaty ukrajinské děti. A to jak na první, tak i na druhý stupeň. Do 

stávajících školních kolektivů se úspěšně začlenily, učí se novému jazyku, osvojují si učební látku, 

učí se mnoha novým věcem, seznamují se s naší kulturou… 

 

Školní rok pomalu končí a dětem co nevidět začínou letní prázdniny. Období dětských her, 

cestování, čas letních táborů, výletů a dalších přitažlivých činností. 

 

Přejme našim i ukrajinským dětem mnoho krásných prázdninových zážitků! 

Přejme dětem a všem lidem dobré vůle mír! 

Hurá na prázdniny! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Mgr. Miloslav Najman 
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Klub robotiky 

V tomto pololetí byl na naší škole poprvé v historii 

otevřen klub robotiky. Jeho náplní bylo sestavová-

ní a programování robotické stavebnice LEGO® 

Education SPIKE™ Essential Set. Tato stavebnice 

bude provázet žáky prvého stupně již příští školní 

rok v rámci nové informatiky. Do klubu se zapojilo 

15 žáků napříč druhým stupněm. Velmi brzo opusti-

li manuály, které jsou součástí programového pro-

středí od firmy LEGO a pustili se do vlastní tvor-

by. Na zahradní slavnosti byla předvedena prezen-

tace robotů, která se těšila značnému zájmu rodičů i spolužáků. V příštím roce chceme pokračovat 

v činnosti klubu a ovládnout stavebnici pro druhý stupeň LEGO® Education SPIKE™ Prime. 

Krásným zakončením letošního klubu je vytvoření reprezentačního týmu „HighTechAngels“, který 

se v příštím roce zúčastní mezinárodní soutěže FIRST® LEGO® League Challenge. 

Za klub Petr Švec (mentor a kouč týmu) 
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OKRESNÍ KOLO MATEMATICKÉ OLYMPIÁDY 

V úterý 12. dubna 2022 se na Základní škole Poděbradova v Jičíně uskutečnilo okresní kolo Mate-

matické olympiády. Naši školu reprezentovali v kategorii Z6 dva žáci. Skvělého úspěchu dostá-

hl David Hofrichtr (6. A), který v konkurenci 13 soutěžících zvítězil. Při řešení matematických 

úloh dosáhl úspěšnosti 94,44%. Dělené 4. - 7. místo poté obsadil Hai Nam (Alex) Vu (6. A) s 

úspěšností řešených úloh 83,33%. 

Oběma úspěšným řešitelům gratulujeme a děkujeme za vynikající reprezentaci školy. Na soutěž 

žáky připravovala Bc. Jana Čerychová, které tímto také děkujeme. 

 

 

OKRESNÍ KOLO MATEMATICKÉHO KLOKANA 

Naše škola se v pátek 18. března 2022 zapojila do soutěže Matematický klokan. Výsledky žáků byly 

odeslány organizátorům soutěže. V rámci jičínského okresu se tak dva naši žáci umístili na stupních 

vítězů. V kategorii CVRČEK obsadil dělené 1. - 2. místo žák třídy 3. A Jáchym Prudič. Mezi nej-

staršími žáky v kategorii KADET se na krásném 3. místě umístil žák třídy 8. A Daniel Doležal. 

Oběma žákům děkujeme za výbornou reprezentaci naší školy a gratulujeme k dosaženým výsledkům.  

 

Radek Štaff 
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PŘIVÍTEJME  JARO ÚKLIDEM! 

V tomto školním roce jsme se v rámci jarního úklidu připojili k akci „Ukliďme svět“, kterou organi-

zuje Český svaz ochránců přírody již od roku 1993. Rozhodli jsme se, že také rozšíříme řady dobro-

volníků. Jednotlivé třídy si vybraly trasu úklidu v Sobotce a jejím nejbližším okolí. 

https://uklidmesvet.cz/ 

Celá akce proběhla v pátek 22. dubna 2022 přesně v Den Země a zúčastnilo se celkem 341 osob. 

Před odchodem byli všichni dobrovolníci poučeni o bezpečném chování během celé úklidové akce. 

Pak už si nasadili pracovní rukavice, dostali pytle na odpad a vyrazili do terénu. Sotva opustili hrani-

ce města, hned při prvním objevu se nestačili divit, co vše člověk do přírody „odloží“! Nejednalo se 

jen o papírové nebo plastové odpadky, které lidé vyhazují z aut poté, co se občerství. Byly to mno-

hem objemnější předměty - např. pneumatiky, různé stavební odpady, televizor, kompletní toaleta 

nebo dětská postýlka. Všechny tyto nálezy evokovaly děti k přemýšlení, jak je možné, že se lidé 

dokáží takto bezohledně chovat a zahlcovat krásnou přírodu tolika odpadky. Na některých místech 

skutečně byly všude, kam se člověk podíval!  

https://uklidmesvet.cz/


8 

Za dopoledne se nám podařilo nasbírat 43 pytlů směsného odpadu. Ze všech nalezených pneumatik 

bychom určitě postavili dost velkou pyramidu. Za největší odpadkovou kuriozitu děti označily toale-

tu odloženou v příkopě. Druhé místo zaujala dětská postýlka. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Všechny děti zvládly pracovní den výborně, a přestože byly unaveny, rozcházely se s úsměvem a 

s pocitem dobře odvedené práce. Stejný dík patří i všem pedagogickým pracovníkům, kteří se na 

akci společně s dětmi podíleli. 

 

Ing. Marcela Pipková 
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POHÁDKOVÝ ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY  

 

Jeníček, Mařenka i usměvavá ježibaba přivítali 26. a 27. dubna 2022 v naší škole budoucí prvňáčky 

s jejich rodiči. Škola se tak trochu proměnila v perníkovou chaloupku a všichni statečně loupali per-

níček a plnili vlastně svoje první školní úkoly. Jenom si místo jedniček odnesli domů malé pohádkové 

dárečky a pamětní list z tohoto slavnostního dne. Do školy se v září po prázdninách chystá 49 kluků 

a holčiček, 4 děti mají odklad.  

Přejeme jim, aby se všichni do školy těšili, poznali u nás nové kamarády a domů si nosili jenom samé 

jedničky. 

                                                                                     

Miroslava Drbohlavová 
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Soutěž mladých zdravotníků 

 

Byla to dobrá a zábavná soutěž. Měli 

jsme asi tak šest nebo sedm stano-

višť. Pamatuji si, že tam byla resus-

citace, kostra, sanitka, dušení, zra-

nění, transport zraněného a další. 

Tereza Jaklová byla na stanovišti 

transport zraněného. Kostra a sanit-

ka byla za bonusové body. Tomáš Cee 

skvěle popisoval jednotlivé kosti a já 

mu trochu pomohl. V sanitce jsme 

měli tlakoměr.  

Tereza představovala figurínu. Tomáš mačkal takový 

balónek. Při resuscitaci jsme se vystřídali všichni. 

Jako zraněného jsme měli chlapce, kterého pokousal 

pes. A zapomněl jsem na táboření. Tam jsme ošetřo-

vali malou dívku, kterou  bolela hlava, spálila se a 

odřela si kolena. Bohužel jsme zapomněli na začátku 

zavolat sanitku, ale já jsem si na to nakonec naštěstí 

vzpomněl. U obvazů mi to moc nešlo. Je škoda, že 

druhé družstvo z 5. B také nepostoupilo do kraje. 

Těším se na pokračování.  
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Naši školu reprezentovali: 

družstvo - 5. A  

1. místo - postup do krajského kola 

 Tereza Jaklová 

 Tomáš Cee 

 Oliver Roxer 

družstvo - 5. B  

3. místo 

 Simona Hůlková 

 Kristýna Petříková 

 Jakub Horák 

 František Palička 

Oliver Roxer, 5. A  
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TŘÍDÍME ODPAD 

V hodinách ekologie jsme si připravili menší program o třídění 

odpadů pro žáčky 1. a 2. tříd. Rozdělili jsme se do pěti skupi-

nek, ve kterých jsme si zpracovali daný druh odpadu a přichys-

tali si materiály k jednotlivým aktivitám. Když jsme si byli jistí, 

že máme vše nachystané, proběhla schvalovací „generálka“.  

Termín akce byl určen na čtvrtek 12. května a vzhledem 

k pěknému počasí jsme se rozhodli realizovat tento ekologický 

program ve venkovní učebně.  

Ráno v půl osmé jsme se sešli na školní zahradě a připravili si sta-

noviště: papír, plast, sklo, nebezpečný odpad/elektroodpad, biood-

pad. Se zvoněním vše vypuklo! Postupně se prostřídali žáci třídy  

1. A, 1. B, 2. A a 2. B. Všechny děti musíme pochválit, protože byly 

akční a velmi snaživé. Jen my jako lektoři bychom potřebovali na 

prezentování více času. Celé dopoledne proběhlo moc hezky, vše se 

vydařilo, a co je důležité – dětem se program líbil. Na závěr jed-

notlivé týmy dostaly pochvalný list a odměnu za píli.  

Všichni jsme měli radost, že se tento den vydařil, a děti, učitelé i 

my jsme byli s akcí spokojeni. 

 

Laura Mrhálková, Nicol Nováková, 8. B 
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Jičínská hvězdárna 

V pátek 29. 4. se 6. ročníky zúčastnily interaktivního vzdělávacího pro-

gramu jičínské hvězdárny „Stěhování na Mars.“ Během 90 minut se žáci 

seznámili s možnostmi průzkumu Rudé planety, který díky moderním 

technologiím nabývá reálných rozměrů.  

Dále nahlédli do každodenního života astronautů ve vesmírné raketě. 

Uvědomili si, jaké těžkosti přináší při ranní hygieně nulová gravitace. 

Zjistili, kolik by na Marsu vážili nebo že tam čas plyne tak trochu jinak než na Zemi.  

V obou ročních si vybraní žáci zkusili pohyb ve skafandru. Za odměnu si nejbystřejší děti, jež uspě-

ly ve vědomostním kvízu, zkusily ovládat vesmírné vozítko – rover. Kromě velmi zajímavých informa-

cí si žáci na památku z hvězdárny odnesli svoji polaroidovou fotku. Velké poděkování za přátelský 

přístup a poutavý program si zaslouží zkušený lektor této nedaleké observatoře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Pavla Kozáková, Mgr. Iva Svobodová 
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Navštěva IQLandie 

Dne 18. 5. jely třídy 6. A a 6. B s panem učitelem Švecem a 

Šimralem na fyzikální exkurzi do IQLandie do Liberce. Náš 

program začal v 9:30. 

Nejdříve jsme viděli bleskovou show (Teslův transformá-

tor). Blesky hrály melodie z Harryho Pottera. 

 Pan učitel Švec nám v autobuse rozdal pracovní listy „Věda 

v domě“. Měli jsme hodinu na jejich vyplnění. Mohli jsme 

pracovat ve dvojicích. V autobuse jsme je odevzdali a bu-

dou se známkovat. Museli jsme najít v expozici věci ohledně fyziky.  

Nejvíce nám dala zabrat elektromagnetická indukce. To jsme ještě neprobírali. Někteří si s tím ale 

poradili. Potom jsme měli asi hodinu rozchod. A při cestě z Liberce jsme se stavili na půl hodiny v 

KFC. 

Mně osobně se výlet moc líbil a dozvěděl jsem se tam toho hodně nového. Nedalo se ale vše stih-

nout, a tak bych se rád do IQLandie znovu podíval. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miroslav Vaněk, 6. A  
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Krajské kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů 

Vítězstvím v okresním kole si naši žáci 

mladší kategorie zajistili právo účasti 

v krajském kole Dopravní soutěže mla-

dých cyklistů, která se konala 24. května 

2022 v Rychnově nad Kněžnou. 

Pro účastníky ze Sobotky je toto okresní 

město sice trochu z ruky, rovných 100 

km, ale s tímto problémem jsme se vypo-

řádali a do Rychnova dorazili s mírným 

předstihem, abychom prozkoumali spor-

tovní areál, ve kterém se soutěž konala.  

A pak už se šlo závodit. Soutěžní disciplíny jsou předepsané pravidly BESIPu pro DSMC, takže žád-

né velké překvapení, nicméně dopravní hřiště vypadá jinak než v Jičíně a soubor překážek se změnil. 

Také disciplína „Labyrint“ byla pro nás novinkou.  
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Se všemi nástrahami se však naši žáci vypořádali se ctí a v konkurenci vítězů okresních kol Králové-

hradeckého kraje vystoupali až na „bednu“, když obsadili 3. místo.  

Za zmínku stojí i umístění Lindy Ječné v absolutní bodové klasifikaci všech soutěžících, ve které se 

umístila na 7. místě. 

Souběžně probíhala opět soutěž POKOS, tj. příprava občanů k obraně státu. A hádám, že podob-

ných aktivit bude v následujících letech opět přibývat. 

Celkové pořadí: 

1. ZŠ Lukavice (okres Rychnov nad Kněžnou) 

2. ZŠ Libčany (okres Hradec Králové) 

3. ZŠ Sobotka (okres Jičín) 

4. ZŠ Velké poříčí (okres Náchod) 

5. ZŠ Podharť (okres Trutnov) 

Naši školu reprezentovali: Šimon Jonáš, Ondřej Karel, Linda Ječná, Tereza Koudelková  (6. B) 

Vedoucí družstva: Mgr. Břetislav Šimral 

           

Mgr. Břetislav Šimral 
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ZAHRADNÍ SLAVNOST 

Zahradní slavnost je divadelní hra Václava Havla z roku 1963, která je řazena k absurdním drama-

tům. 

Tu „naši“ však neprovázelo žádné drama, žádné fráze, ale naopak se neslo v pohodové náladě prová-

zené extrémně slunečním počasím a rekordní návštěvností rodičů, široké veřejnosti, a dokonce i 

přátel z Polska. Všichni jsme se tak mohli po více než dvou letech radovat z rozmanitých hudebních, 

tanečních či recitačních vystoupení našich dětí v prostředí krásné školní zahrady. 

    

Po bohatém programu jednotlivých tříd, po chemickém “čarování“ a vystoupení našich mažoretek si 

mohli návštěvníci slavnosti individuálně prohlédnout celý areál školní zahrady, kde jsme letos mimo 

jiné obnovili a doplnili tabulkami školní arboretum a doplnili areál zahrady dvěma krásnými dřevěný-

mi lavičkami kolem katalpy a liliovníku tulipánokvětého. Ten nám mimochodem v těchto dnech nád-

herně vykvetl. 
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Velký zájem vzbudila venkovní přírodní učebna, dokončená na podzim minulého roku, kterou jsme 

vybudovali díky dotačnímu titulu, našemu zřizovateli a našim sponzorům. Zde mohli hosté zhlédnout 

malou výstavu výtvarných prací, vyrobené modely z kroužku Věda nás baví a v neposlední řadě ukáz-

ky práce z robotických stavebnic zhotovené v rámci Badatelského klubu. 

    

Odměnou našim dětem i všem zaměstnancům školy byl nejenom dobrý pocit z vydařeného dne, ale i 

usměvavé tváře přítomných. Sladká tečka v podobě nejrůznějšího drobného občerstvení přispěla 

ke  spokojenosti zejména dětí. 

 

 

 

 

 

 

 

Velké poděkování patří všem zapojeným dětem, zaměstnancům školy, ale i Otevřeným zahradám 

Jičínska, které naši slavnost sponzorovali. 1. června 2022 jsme tak společně a radostně oslavili  
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Den dětí, a vrátili se tak k myšlence otevřené komunitní školy, která byla na dlouhý čas ze známých 

důvodů přerušena. 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

I když vše nedopadlo úplně stoprocentně, snažili jsme se naplnit následující myšlenku již výše zmi-

ňovaného Václava Havla: „Naděje není přesvědčení, že něco dobře dopadne, ale jistota, že má něco 

smysl bez ohledu na to, jak to dopadne.“ 

Mgr. Jana Knapová 
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Polytechnická výchova v MŠ 

V úterý 14. června 2022  se žáci z osmých tříd, kteří navštěvují hodiny technické výchovy, zúčast-

nili polytechnické výchovy v MŠ v Sobotce. Ve třídách MŠ jsme si zřídili čtyři stanoviště, kde pro-

bíhala praktická cvičení. V jedné sekci si malé děti zkoušely řezání dřeva, v druhé pilování a brouše-

ní, ve třetí zatloukání hřebíků a jejich vytahování ze dřeva a na posledním stanovišti se děti učily 

šroubovat. Jednotlivými stanovišti postupně prošly všechny děti. Naši žáci se jim pilně věnovali a 

učili je základním operacím při opracování dřeva. Doufáme, že se práce s novými materiály a nářa-

dím dětem líbila a přinesla jim zajímavé zážitky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Miloslav Najman 
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Den Země se školní družinou 

I my, malé děti, jsme se v pá-

tek 22. dubna 2022 připojili k 

akci Den Země. Chceme žít v 

čistém prostředí, bez odpad-

ků, bez škodlivých plynů 

v ovzduší, bez plastů... Povídali 

jsme si s paní vychovatelkou, 

jak i my děti se o to můžeme 

zasloužit a jak třídit odpad. 

Na hřišti za mateřskou školou, 

kam si chodíme hrát a sporto-

vat, jsme posbírali odpadky, 

které tam nepatří. Sbírali 

jsme papírky, kelímky, ple-

chovky od nápojů... Mrzí nás, 

že třeba plechovky od piva si 

po konzumaci dospělí lidé po 

sobě neuklidí! 

  
 

                                                                                                        

 
 Věra Valentová 
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POZOR! POZOR! BUDE OSLAVA!  BLÍŽÍ SE ČARODĚJNICE! 

 

A už jsou tady! V pátek 29. dubna 2022 jsme měli v družině se všemi dětmi velkou oslavu. Slavili 

jsme svátek všech čarodějnic a čarodějů. A jak jinak než opékáním buřtů a soutěžemi. 

Vatru nám hlídala velká papírová čarodějnice. Děkujeme panu učiteli Najmanovi za dřevěný kříž, o 

podobu čarodějnice se postaraly děti ze ŠD 2. Před zapálením ohně jsme si všichni zakřičeli HURÁ, 

HURÁ, HURÁ ČARODĚJNICÍM!!!  A už se oheň rozhořívá, těšíme se na opékání. Musíme ještě 

chvilku počkat, buřty by se nám spálily! 

Opékali jsme si je po skupinkách, u ohně jsme se střídali, ostatní hodovali. To byla dobrota! Žádný 

buřt nezbyl, ani nespadl do ohně. 

A jaká by to byla oslava bez kostýmů. Šaty, klobouky, čelenky s pavoukem. To jsme byli modelky!!!  

Mezi opékáním jsme soutěžili. Odměnou  bylo ČARODĚJNICKÉ POTVRZENÍ. 

Děti odcházely domů se zážitky a my vychovatelky s dobrými pocity.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Věra Valentová 
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Školní družina v pizzerii 

Blíží se konec školního roku, a to je doba výletů, exkurzí a různých akcí. I my, děti ze školní druži-

ny, jsme si po tři odpoledne užívaly volného času trochu jinak. Pekly jsme pizzu v Pizzerii Maštal. 

    

Každý z dětí si mohlo ochutit pizzu podle sebe. Obléknout zástěrky a jde se na to!!! 

To nám to šlo! Užili jsme si legraci, naplnili hladová bříška. To byla dobrota!!! 

Děkujeme manželům Havránkovým, panu kuchaři a obsluze. 

Věra Valentová, Petra Králová 

 

Šunka, sýr, kukuřice, to nám chutná nejvíce. 

Tuto dobrotu mají rádi všichni, obzvláště pak 

děti. Na pizze je nejlepší velká hromada sýra a 

to si děti mohly dopřát podle svého přání a chutí, 

protože si pizzu vyráběly samy pod dohledem 

pánů kuchařů.  

Peklo se, jedlo se a popíjela se skvělá žlutá, čer-

vená a oranžová limonáda.  

Děti odcházely s plnými bříšky a se spoustou 

zážitků z pečení pizzy.  

Moc děkujeme Pizzerii Maštal za krásný zážitek, 

vynikající pizzu a milý personál.  

 

 

Radka Daxnerová, Petra Škaloudová  
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Školní družina - slalom mezi jabloněmi 

Rozcvičit se, protáhnout nohy,  namasírovat  svaly a jdeme na to!!! 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tentokrát jsme soutěžili trochu jinak - v jiném prostředí. Běhali jsme v městském parku pod roz-

kvetlými jabloněmi. A aby to nebyl jen tak obyčejný běh, ztížili jsme si to, běhali jsme slalom! To 

byla mela - oběhnout strom zprava a pak zleva:-). Při tréninku se nám to trochu pletlo, ale při sa-

motné soutěži vše dobře dopadlo, zvládli jsme to všichni!!! Někdo rychleji, někdo pomaleji. 

 

Konečné pořadí: 

1. místo   Alice Kverková, 2. A 

2. místo   Silva Karbanová, 2. B 

3. místo   Matěj Saska, 2. B 
 

Vítězům blahopřejeme!!! 

                                                                            

                                         

 

 

 

Věra Valentová 
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Ve středu 18. května 2022 se děti ze školní družiny zúčastnily běžeckého slalomu mezi stromy v 

aleji u kolbiště. Děti byly rozděleny do dvojic, ze které vždy vítěz postoupil do dalšího kola. 

 

Konečné pořadí: 

1.  místo   Jiří Hubínek, 1. A 

2. místo   Jiří Nekut, 1. A 

3. místo   Eliška Hlubučková, 1. A 

 

Vítěze jsme odměnili diplomem a bonbóny. 

 

 

 

 

 

Petra Škaloudová 
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MDD ve školní družině 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Věra Valentová 
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Jeff Kinney, Deník malého poseroutky 

Tato kniha je spíše pro kluky, ale číst ji můžou i děv-

čata. Greg Heffley tam vypráví o svém životě od září 

až po červen v páté třídě.  Je to velmi dobrá kniha 

pro kluky, kteří nejsou moc oblíbení. Alespoň si řek-

nou, že na tom nejsou tak špatně jako poseroutka. 

Deník má také pokračování v několika dílech. Povídá 

tam o sýru, o svém nejlepším kamarádovi Rowleym 

atd. Poseroutka má dva bratry. Vám, co si můj článek 

čtete, chci říct, že tahle kniha vám toho sdělí docela 

dost o pubertě a o životě! Četl ji asi dvakrát a byla 

pořád skvělá. Moc dětí nemá rádo čtení, ale tohle je 

rychlé a zábavné. 

Oliver Roxer, 5. A 

Alice Pantermüllerová, Lenčiny katastrofy   

Lenčiny katastrofy je vtipné komiksové čtení.  

Desetiletá Lenka popisuje v deníku svůj život se dvěma blbobráchy a zobcovou flétnou, na kterou 

vůbec neumí hrát. Knížky mají přibližně 200 stran, jsou určeny pro 3.-5. třídu. 

Dílů je prozatím 11. Snad si je užijete.😀😄  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Natálka Krumanová, 4. B 
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ŠKOLNÍ FLORBAL CUP (4. - 5. ROČNÍK)  

Ve středu 11. května 2022 se v tělocvičně naší školy uskutečnil florbalový turnaj pro žáky 4. - 5. 

ročníku. Celkem se do turnaje zapojila čtyři družstva, která se utkala v jedné skupině systémem 

každý s každým. Hrací doba jednoho zápasu byla stanovena na 1 x 10 min.  

 

Z očí dětí bylo patrné, že se na florbalový turnaj moc těší. V tělocvičně byla skvělá atmosféra, fan-

dilo se, a hlavně bojovalo na hřišti. Všichni chtěli vyhrát! Mezi chlapci se na ploše objevovaly i dívky 

a svým týmům dokázaly i gólově pomoci. Vždyť hned tři z nich se zapsaly do střelecké listiny!!! Tur-

naj měl nakonec překvapivého, ale zcela zaslouženého vítěze. Většinou totiž vyhrávají v této věkové 

kategorii páťáci, ale tentokrát tomu bylo naopak. Zcela jednoznačně totiž vyhráli žáci třídy 4. B 

(Gumoví čtvrťáčci), kteří ve všech třech zápasech bodovali naplno. 

Přehled výsledků 

Název týmu 
Výsledky 

Skóre Body Umístění 
1. 2. 3. 4. 

1. Šmoulové (4. A) FLORBAL 1:4 0:2 2:1 3:7 3 3. 

2. Gumoví čtvrťáčci (4. B) 4:1 FLORBAL 2:1 2:0 8:2 9 1. 

3. Létající košťata (5. A) 2:0 1:2 FLORBAL 2:1 5:3 6 2. 

4. Rychlé šípy (5. B) 1:2 0:2 1:2 FLORBAL 2:6 0 4. 
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Po skončení turnaje proběhla ještě týmová dovednostní soutěž v přesnosti střelby na zcela novou 

plachtu s otvory. Každé družstvo mělo 10 pokusů a pokoušelo se trefit otvory s bodovou hodnotou 1, 

2 a 3 body. Nejúspěšnější v této činnosti byli žáci třídy 5. A (Létající košťata), kteří společně na-

sbírali 7 bodů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na závěr došlo ke slavnostnímu vyhlášení konečných výsledků. Všechny týmy si odnesly diplomy, 

sladké odměny a vítězové putovní pohár a zlaté medaile. Individuální ocenění pro nejlepšího střelce 

turnaje získal Matyáš Zemánek (4. B), který vstřelil celkem čtyři góly. Nejlepším nahrávačem byl 

se dvěma gólovými asistencemi Tomáš Cee (5. A) a nejlepším gólmanem turnaje byl vyhlášen Kryštof 

Pavlíček (4. B), který v brance doslova čaroval. 

Radek Štaff 
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Paní učitelka Jana Čerychová 

1. Jak jste se dostala na naši školu? 

Pocházím ze Sobotky a sama jsem tuto školu navštěvovala jako žákyně. Vždy jsem si představo-

vala, že budu učit právě zde, takže jakmile jsem začala shánět místo, kontaktovala jsem paní 

ředitelku Knapovou, která se mi následně ozvala s pracovní nabídkou.  

 

2. Líbí se Vám tady? 

Na škole se mi velice líbí, je zde krásné prostředí a úžasný kolektiv.  

 

3. Jaké předměty učíte?  

Učím matematiku a informatiku.  

 

4. Jaký předmět Vás nejvíce bavil?  

Vždy mě nejvíce bavila matematika a tělocvik, na základní škole i na gymnáziu jsem měla úžasné 

matikářky, které mají značný podíl na tom, že učím právě matematiku.  

 

5. Na jakých školách jste učila? 

Učila jsem na Základní škole v Kopidlně.  

 

6. Máte doma nějaká zvířata? Jak se jmenují? 

Máme doma štěňátko bernského salašnického psa. Jmenuje se Bettynka.  

 

7. Jaká je Vaše oblíbená barva? 

Moje oblíbená barva je modrá.  

 

8. Cestujete ráda? 

Cestuji ráda, ale vzhledem k tomu, že mám malého syna, tak poslední dobou poznáváme spíše 

krásy Česka, v jejichž okolí se nachází dětské hřiště.  

 

9. Chtěla jste být učitelkou nebo ne? 

Učitelkou jsem chtěla být odmalička. Už od základní školy jsem vzhlížela ke svým oblíbeným 

učitelům a říkala si, že bych jednou chtěla být jako oni.  

 

10. Učíte i na prvním stupni, nebo jen druhém?  

Učím převážně na druhém stupni, na prvním mám pouze dvě hodiny informatiky.  

 

Elizabet Hroňková, 7. A 
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Zeleninové závitky s masem, vietnamský recept 

Suroviny: 400 g vepřového bůčku, rýžový papír, česnek, citron, chilli, zelený banán, ananas, 1 miska 

koření na rybí omáčku, 3/4 ananasu, rýžové nudle, 1-2 okurky, salát, bazalka, listy laksa, sůl, koření, 

cukr podle chuti 

Příprava: Maso omyjte, ve vodě s trochou soli asi 10 - 13 minut vařte, potom nařežte na tenké kous-

ky.  

Zelenina: salát, bazalka, listy laksa, salát, vložte do košíku, omyjte a počkejte, až voda vyteče. 

Omáčka: Oloupaný česnek, chilli papričky. Rozdrťte česnek a chilli, nasekejte 1/3 ananasu (nebo 

použijte mixér).Dobře promíchejte nasekaný česnek, chilli, ananas s připraveným kořením, přidejte 

2-3 lžičky cukru, poté vymačkejte pár kapek citronové šťávy, okořeňte podle chuti. 

Balení závitků: Na dlaň si položíte rýžový papír, poté odeberete syrovou zeleninu, aby se rovnoměr-

ně rozprostřela po šířce rýžového papíru, poté urovnejte maso ve směru zeleniny, přidejte nudle a 

poté koláč pevně srolujte do dlouhého válečku. Dobrou chuť! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jůlinka Vu, 4. B 
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Recept na tiramisu  

 

            

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bibiana Roxerová, 5. A 

Suroviny ( 4 malé porce): 

 silné espreso 200 ml 

 amaretto 50 ml 

 žloutek 2 ks 

 krupicový cukr 50 g 

 mascarpone 500 g 

 smetana ke šlěhání 100 ml 

 cukrářské piškoty 20 ks 

 kakaový prášek 2 lžíce                                        

  

1. Připravte si espreso nebo silnou kávu podle svých možností. Postačí i rozpustná. Smíchejte 

ji s amarettem a nalijte do větší misky. 

2. Žloutky s cukrem smíchejte v ohnivzdorné misce a šlehejte ve vodní lázni. Když směs ze-

světlá a zhoustne, máte hotovo. Sundejte misku z vodní lázně, a pokud není skleněná, 

zchlaďte ji, ať se žloutky nepřehřívají. 

3. Rozmíchejte mascarpone a pomalu do něj přidávejte žloutkový krém. Pečlivě vyšlehejte, 

aby se obě hmoty spojily. 

4. Ušlehejte šlehačku a přimíchejte ji k mascarpone se žloutkovým krémem. Snažte se za-

chovat vzduchové bublinky. Jde vám přece o lehký, nadýchaný krém. 

5. Nachystejte si hranatou misku nebo pekáček a můžete se pustit do skládání piškotů. Cuk-

rářské piškoty namáčejte do kávy s amarettem a skládejte je vedle sebe do pekáče. 

6. Když spotřebujete polovinu piškotů, přelijte je polovinou krému. Vyskládejte na něj dru-

hou vrstvu namočených piškotů a přelijte je zbylým krémem. 

7. Přes sítko poprašte tiramisu kakaem a nechte v lednici alespoň tři hodiny chladit. 

 

https://fresh.iprima.cz/suroviny/silne-espreso
https://fresh.iprima.cz/suroviny/amaretto
https://fresh.iprima.cz/suroviny/zloutek-0
https://fresh.iprima.cz/suroviny/krupicovy-cukr
https://fresh.iprima.cz/suroviny/mascarpone-0
https://fresh.iprima.cz/suroviny/smetana-ke-slehani
https://fresh.iprima.cz/suroviny/cukrarske-piskoty
https://fresh.iprima.cz/suroviny/kakaovy-prasek
https://fresh.iprima.cz/recepty/zloutkovy-krem-s-tymianovymi-piskoty
https://fresh.iprima.cz/originalni-sladke-recepty-s-prichuti-kavy

